@CHRISTUS UECE 2024.1 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

18. Considerando, no plano, o sistema de coordenadas
cartesianas usual, usando o metro (m) como unidade de
comprimento, & correto dizer que a medida da area da
regiao limitada pelo grafico da funcao f: [0, 4] — R definida
por f(x) = |x —2| — 2 e pelo eixo das abscissas, em metros
qguadrados, é igual a

A) 8.
B) 6.
C) 4.
D) 3.

Assunto: Funcgodes

Note que f(0)=10-2|-2 f2)=12-2|-2 f4)=14-2|-2
f(0)=1-2|-2 f(2) =10] - 2 f(4)=12| -2
f0)=2-2 f(2)=0-2 f4)=2-2
f(0)=0 f(2)=-2 f(4)=0

Assim, tem-se o gréfico da fungéo
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Deve-se calcular a area de um triangulo de base 4 m e altura 2 m, isto é,

s-4:2
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